
1.- Calcular la densidad de población e indicar si es alta/media o baja:  

- 1.653.532 Habitantes, 2.300 Km2  

- 3.251.879 Habitantes, 26.512 Km2  

- 1.112.311.000 Habitantes, 20.694.300 Km2  

 

2.- ¿Cuál es la Tasa de Natalidad de una población de 1.200.000 habitantes en la que al año 

nacen 14.500 niños?  

 

3.- En un territorio de 3.200 Km2 con una densidad de población de 425 hab./Km2 nacen al 

año 18.200 niños. ¿Cuál es la tasa de natalidad?  

 

4.- ¿Cuántos niños nacen al año en un territorio de 6.200.000 Km2 con una densidad de 

población de 23 hab./Km2 y una Tasa de Natalidad de 12 %0 ?  

 

5.- ¿Cuál es la densidad de población en un territorio de 10.000 Km2 en el que viven 

2.500.000 después de un año si la Tasa de Natalidad es del 22%0 ?  

 

6.- Cuál es la Tasa de Mortalidad de una población de 2.150.000 hab. en la que al año mueren 

4.600 personas?  

 

7.- En un territorio de 5.200 Km 2 con una densidad de población de 325 hab./Km2 mueren al 

año 18.000 personas. ¿Cuál es la tasa de mortalidad?  

 

8.- ¿Cuál será al cabo de un año la población de un territorio con 1.451.000 hab. y una tasa de 

natalidad del 8% 0 y una tasa de mortalidad del 4%0 ?  

 

9.- Cual es la Tasa de Mortalidad Infantil en una población en la que anualmente nacen 

12.456 niños y mueren 1.543?  

 

10.- ¿Cuál es el crecimiento natural de la población y la Tasa de crecimiento natural de la 

población del problema nº 8 ?  


